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Szövetkezei! 
mey nmziiu iák

nyokhoz való igazodás ig.ve- j ismerte ezekben a válságos mok élet halál tusájából 
kőzetet fejezik ki. Ebben az ; időkben a helyzet által rá küzdő fél Iából ki először — 
elszórtan és gyámoltalanul j s/abbott uj feladatokat. győzedelmesen, amelyiknek
jelentkező ig.\ ekezetben küiö- i így bizonyos, hogy a kiált- mezőgazda serege legelsőnek 
nősön a kisgazdák s legfő j vány szava nem vész o| e érti meg az idők szavat és 
ké,.pen a törpebirtokosok — | rodménytelenül. mert hiszen legelsőnek fejlődik fel a tel- 
volnának ráutalva a szerve- j mindenkinek éreznie kell, — jes szövetkezeti szervezettség 
zettség támogató erejére. j hogy az európai agrárába- legyőzhetetlen falankszába.

A szervezkedésnek ez a 
rendeltetése jobbára csak a 
közeli és távolabbi jövő cél ! 
ját szolgálja. Ámde a mának, 
a jelen koldusszegény nap­
jainak a nyomorúságát és — 
védlelenségét kell enyhítenie, 
a szervezkedés másik felé­
nek, amely a mezőgazdasági 
termékek {értékesítését jelöli 
meg feladatául.

Ez a pont pedig külön — 
megállást érdemel. Minden 
más jogos érdek szigorú tisz- 
teletbentartása mellett is meg 
kell teremteni annak a lehe 
tőségét, hogy a magyar me- 
zőgazd álkodásnak 
jóformán az egész nemzotet 
eltartani hivatott

az a sy

A minap kiáltványt tettünk 
közé, amelyet a Hangya szer­
vezetek és a legnagyobb sú­
lyú mezőgazdasági érdekkép­
viseletek együttesen intéztek 
a magyar gazdatársadalom­
hoz. A felhívás a

‘een- 1
Ka.
lené­

ül
Át­

élek.
gver- Borait szenátor: A trianoni szerződés sem 

nem tisztességes, se nem igazságos, 
se nem hasznos!

mai ma­
gyar élet egyik legsajgóbb 
kérdését tárgyalja, a mező­
gazdasági termelés és értéke­
sítés szinte halálosan beteg 
állapotát, amely egyik gyö­
kere az egész magyar nyo­
morúságnak.

Az érdekeltségek felsorol­
ják az általunk mind jólis­
mert hibákat, amelyek a vi­
lágraszóló gazdasági válság 
közepette a mi bajainkat te­
tézik, de nem állnak meg tí­
zen a félúton, hanem felemel­
kedve a siralmak mélységei­
ből, bátran az élre ugranak 
és megmutatják azt az utat 
is, amelyen a magyar mező- 
gazdaságnak haladnia kell, 
hogy minden veszedelmen és 
Ínségen keresztül gázolva, el 
jusson abba a jobb korszak­
ba. amelybe ismét megerő­
södve biztos és megtámadha- 
lailan erőforrásává vál hátik

e.

i«ng-
A Szabadság citnü magyar napi- $ jak, hogy éppoly élesen elitéli a

trianoni szerződés kiszétőit, mint 
akár maga a magyar nép.

Kifejtette, hogy a trianoni 
ződés öt részre darabolta Magyar- 
országot és több mint három millió

lapnak adott intervjuban Borah sze-laszi-
igjai-
enye.

nator hevesen tiltakozott a trianoni 
szerződés eilen és többek között szer­
kijelentette, hogy a trianoni szerző
dés azoknak az elveknek a megér 
lésével jött létre, amely elvek alap­
ján Amerika bekapcsolódott a bá­
nomba és azt végigküzdötte.

Kijelentette továbbá, hogy a trla- $ szolgáltatták őket. 
nőni szerződés se nem tisztességes, 
se nem igazságos, se nem hasznos, 
mert az nemcsak esztelen és mél-

magyar ember jutott idegen iga 
alá. Nem volt sem népszavazás, 
8 m megkérdezés, egyszerűen ki-

íkará-
kávé- Borah szenátor hangsúlyozta, — 

hogy a központi hatalmak közül 
Magyarország ellenezte leginkább a 
háború1, Tisza annakidején tiltako­
zott ellene. A gazdasági vá'ság ká­
oszában sínylődő világ közvélemé- 

Borah szenátor szavai azt mutat- nye ragaszkodik a revízióhoz.

amely

becses
produktumai az elkótyave­
tyéléstől megmeneküljenek, 

j&rre is csak a tömören —

tánytalan, ha nein károsnak fog bi 
zonyulni azokra is, akiknek látszó 
lag kedvezni kíván.s

megszervezett közvetlen ér­
tékesítés vallalkozhatik, a- 
melv a közvetítő hasznot és 
rezsit immár el nem biróme- 

az egyetemes magyar — jó- zőgazdasági termel vény eket 
létnek. lehetőleg a mezőgazda kézé

E/A az utat a mezőgazda- hői tegye egyenesen a fo 
sági termelés és értékesítés gyász tó asztalára, 
szövetkezeti alapon való — A liberális magyar gazda 
tervszerű megszervezésében sági berendezkedés keretei 
jelölik meg. között a termelés és értéke

Bizonyára lesznek olyanok, silés rendjének ilyen átszer- 
akik a szövetkezeti ügyek vezése nem hatalmi szóval, 
elleni elfogultságból támadják nem kényszerítő rendeletek- 
majd ezt az uj megmozdu- kel, hanem csakis a jézan 
lást, vagy legalább is közöny- belátásnak a révén, az érde- 
nyel igyekeznek elfordulni keltek önkéntes szövetkezése 
tőle. A nagy közönségnek, a által valósítható meg. 
döntő többségnek azonban Amilyen fenyegető szükség 
meg kell mozdulnia e kiált- teszi sürgőssé ezt az önvé- 
vány hivó szavára. dél mi szövetkezést, olyan —

Ma már nemcsak beszélni szerencse, hogy a magyar 
hallunk a magyar mezőgaz- mezőgazdaságnak régi kipró- 
dasági termelés átszervezésé bált szövetkezeti -keretek és 
bek és tervszerüsitésének — intézmények állanak már 
szükséges voltáról, hanem rendelkezésére, amelyeket — 
szomorú tények éreztetik ve- minden uj kockázat és erőfe- 
lünk nap-nap után, hogy a szitás nélkül lehet tovább é- 
Piac mellőzi és elutasítja azo- piteniök. 
kát a termel vényeket, ame- Megnyugtató látvány, hogy 
Beket nem céltudatosan és a mezőgazdasági érdekkép- MZ előzetes 
tervszerűen a piac igényei- viseletűk felismerték azokat 
hez igazodva állítottak elő. a lehetőségeket, amelyeket a 

De felvilágosult és haladót- J kibontakozás térén a nagy­
abb termelők részéről is Iá- { múltú magyar Hangya szei- 
tunk már olyan kísérleteket, j vezet kínál és az is i^g- 
ainelyek a változott viszo-{ nyugtató, hogy a Hangya iei-

(Jj agrárkö vetélésekké! léptek fel a 
csehek a kereskedelmi 

tárgyalásokon
iái A kereskedelmi minisztériumban \ egyáltalán szó sem volt. A cseh 

folytatiOk a már napok óta tartó ( agráriusok főként a sertés váinjá- 
magyar eseti kereskedelmi tárgya- r nak minimalizálását kérik. Tekin- 
lásokat. A tárgyalásoknál, amelyek ( tettel ezekre az újonnan főim rült 
eddig simán folytak le, váratlan \ nehézségekre, a tárgyalások •■lőre- 
nehézségek támadtak, amennyiben t láthatóan még nyolc-ti/, napig el 
a cseh agráriusok uj követelések- t fognak tartani, 
kel léptek föl, amelyekről eddig \ ------
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Sí-Harminc esztendő során megle­
hetősen elhaladt az idő az össze­

nő! több oldalról és minél több 
szempontból kell megközelíteni azt 
az ideális helyzetet, amikor semmi­
féle rabulisztikával nem lehet ösz- 
szvférhetővé tenni — az összefér- 
hetetlent. Szó sincs róla: ezt az 
ideális állapotot rendkívül nehéz, 
sőt talán teljes mértékben lehetet­
len is elérni. Hiszen a törvény csak 
paragrafusokkal 'dolgozhat s a pa­
ragrafusok természetük szerint .so­
hasem lehetnek elég rugalmasak 
ahhoz, hogy hiány nélkül lehessen 
őket alkalmazni a mindig változó, 
mindig uj és meglepő életre.

Az összeférhetetlenség problé­
májának nehézségeit talán legjob­
ban Tisza Istvánnak az a mondása 
jellemzi, hogy van inkompatibilitás, 
amely tisztességes és vau alakilag 
korrekt összeférhetőség, mely mé

If\
fi
mI

férhetetlenségi törvény felett s csak 
most tiint ki, hogy milyen hézagok 
és kibúvók vannak e törvény pa­
ragrafusai között, amikor gyökeres 
reformjára készülnek. A szigorúan 
bizalmas tárgyalásokról, melyek az 
összeférhetetlenségi reform körül 
folynak, ezideig még hiteles adatok 
nem “kerültek nyilvánosságra, de

«0

uth u.
az már bizonyos, hogy a parlament 
legközelebbi munkarendjét ez a 
kérdés dominálja s reméljük, hogy 

tanácskozások ered-

*ir.tiy

m
ményekép egy minden izében mo­
dern és a megváltozott viszonyok­
hoz alkalmazkodó reformtervezetet 
kapunk. Ennek a reformnak leg­
főbb irányelve csak az összeférhe­
tetlenség megszigorítása lehet. Mi-
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« Ha elegáns és olcsó ci-:: 
pót akar 

megrendelésre 
vagy ké-

darahot s ráírta, hogy ..Nyomozza­
tok Kutyák“ és óvatosan elhelyezte 
a vasdarabot, a sínpár találkozásá­
nál, azután előbbi utján visszatért 
és elment haza.

Otthon nem szólt édesanyjának a 
dologról semmit, azt mondotta a 
zért ment olyan későn haza, mert 
barátaival sokáig volt együtt. Az 
édesanyja megnyugodott fia vála­
szában.

állítson a törvényhozói tevékeny- j 
ség és olyan jogosulatlan előnyök 
közé, melyeknek elérésére a man­
dátum ürügy, vagy alkalom lehet.

Ezt az üdvös reformot kétségki 
viil általános megnyugvással fogad­
ja a közvélemény s a pártpolitika 
szenvedélyeinek is kell csittulniok 
a tisztult és nemes etikai szem­
pontok előtt, melyek a régi össze- ' 
férhetetlenségi törvény reformját

gis hijján van a tisztességnek. Nos, 
a tisztesség fogalma nem mindig 
határozható meg paragrafusok ut­
ján. amint gyakran a tisztességte­
lenséggel szemben sincs alkalmaz­
ható törvényszakasz. De az össze­
férhetetlenségi -reformnak

legfőbb feladata, hogy taxatí­
ve felsorolja és megfelelő szankci­
ókkal sújtsa az összeférhetetlenség 
különféle eseteit, hanem inkább az, 
hogy egész szellemében tilalomfát t megérlelték.
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! n:: divatcipészhezKedden reggel is szeretettéi in 
tette a fiút, hogy jó viselkedjen, 
mert a közeljövőbe:) fogják a malom­
ban mint inast alkalmazni és mi 
lyen szép lesz az, lm őt öreg ko­
rában fogja támogatni. A fiút meg­
hatotta az anyai szó, de megnyug 
tatta lelkiismeretét, hogy úgy sem

SíSS Kossulli-utca 15. Tary-ház. tt
s**•*■se*seeesaee««»Rewoe**«:" Ä I••eeeseBsaeeeewaBeeeeeeeeceawseee*»*^'w+ IKeresztény szocialista kisebbségi

kormány bakiul Ausztriában ismerte el, hogy társai, vagy felbuj 
tói leitek volna, mindkét merényié 
b t ő gondolta ki és kísérelte meg. 
szándékáról másnak nem volt tu-

osztrák $ ták támogatásását megnyerni. Bu- 
resch venné át a külügyi tárcát 
is. Bécsi politikai körökben rövid 
életet jósolnak a tervezett kissebb-

Bécsi jelentés szerint az 
kormányalakítási tárgyalások ugv 
úgy állnak, hogy Buresch a kérész 
tény czocialistákra támaszkodva ki­
sebbségi kormányt alakit, amely | ségi kormányuk.

domása.
A merénylő fiatalembert, jogászitudnak a dologra »rájönni. Mikor 

azonban a rendőrség konkrét ada­
tokat tárva eléje, kihallgatását ren­
delte el, látva az ellene tanúskodó ni, ha csak esetleg kiskorúsága

tói meg nem menti.

vélemény szerint előreláthatólag 
statáriális bíróság elé fogják állita-esetről esetre igyekszik a szociális

% fflBMgaj»—eS* d6n„- blinByMkok„, töreddnu'sen

Sia jói akarja idejét eltölteni 1 ,el,él-monhan a/t n™
menjen a s A város visszamenőleg a műit évre mintegy kilenc­

ezer pengőnyi megyei köznmnkaterhet kapott a 
kereskedelmi miniszter rendelkezéséből 

kifolyólag

i

Ktspipátea!ir‘ti

m*
a munkálatokon két hónapon ke-A város még 1930 őszén vlkészi-

j tette az úgynevezett közmunka- j resztül alkalmaztuk egy mérnököl
is. ezeket a kiadásokat a befolytNincs megegyezés Anglia és Fran­

ciaország közölt a jóvátéteii 
ügyekben

A „Daily Telegraph“ diplomáciai j vátételi formulák tárgyában. Azok j 
levelezője szerint Mac-Donald és a kilátások, hogy a szakértői kon- ' 
Laval találkozását végleg levették fvrenciát rövidesen megtartják,

szintén csekélyek. A plenáris kon­
ferencia határnapja is époly bi­
zonytalan, mint eddig volt.

| alapról szóló költségvetését, amely- 
; nek adatai szerint a “községi köz- 
i munkaválságból befolyó pénzek hat 

van százalékát a vármegyei közúti 
alap kapja meg, inig negyven szá­
zalékát a városi külterületi utak 
karbantartási költségeire fordítanak.

A városi közgyűlés ezen határo­
zatát teljes egészében jóváhagyták 
a bel ügy és pénzügyminiszterek s 
a polgármester a múlt év folyamán 
végeztette is a költségvetésben meg­
szabott munkálatokat.

pénzekből fedezték.
A kereskedelemügyi miniszter vá 

lasza most érkezett meg, amelyben 
a következőket Írja:

— Nem teljesíthetem a város ké 
relmét, mert ha teljesíteném, akkor 
a megyei közúti alap egyensúlyát 
veszélyeztetném, ez pedig a köz 
utak karbantartásának rovására 
szolgálna, viszont ha a város el te 
kint az utak kitűzésétől, "fásításától 
a jelen gazdasági viszonyok között 
azoknak járhatóságát nem vészé 
lyezteti.

Így tehát a város most váratla 
nul 8848 pengő utólagos kiadási 
többletet nyert az elmúlt évre, a- 
melyre a fedezetet nem egykönnyü 
lesz. előteremteni.

a napirendről. A London és Páris 
közötti eszmecsere nem vezetett 
angol-francia megegyezésre a jó

Valószínűleg statáriális bíróság elé 
kerül a csongrádi vasúti merénylő

A múlt év júliusában bírálta fe-
A biatorbógyl merénylet sikerétől felbuzdulva kísérelte lül a kereskedelemügyi miniszter a 

meg a merényletet a motoros ellen vármegye közúti költségvetését s
úgy találta, hogy a vármeg>e hat­
van százalékos részesedése nem e- 
legendő s azt felemelte hetvenöt 
százalékra, tehát a város rendelke­
zésére bocsátott összeget 8848 pen­
gővel szorította le.

Mivel az évközi átutalások a hat 
van százalékos arányban történtek, 
a polgármester kérte a kereskede­
lemügyi minisztert a múlt év au 
gusztusában, hogy vonja vissza ren­
delkezését, mert annak nem tudnak 
eleget tenni azért sem, mivel a befolyt 
összegeket már
város a maga részét felhasználta, 
igy tehát a tizenöt százalékos kii- 
lönbözet pótlására valóságban nincs 
pénz.

A polgármester rámutatott arra is, 
hogy még az év elejével megkezd 
ték a külterületi utak javítását, fá­
sítását, az ut kitűzését, meghozat- 

lyezte cl, mint azon a sötét estén j ták a szükséges útjelző köveket s 
és az elhelyezésből tisztán látszott, i 
hogy ha idejében észre nem veszik I 
végzetes katasztrófát idézhetett vol- | 
na elő.

A Túri átjárónál meghiúsított me­
rénylet után nem tudott belenyu­
godni abba a gondolatba, hogy ter­
vét nem hajthatta végre és 23-án 
újabb merénylet kísérletre határoz­
ta el magát.

Másnap vasárnap lévén, volt ide , 
je a gondolkodásra, egész nap a 
merénylet gondolatával foglalkozott.
Kiment az első merénylet színhe­
lyére és megvárta, mig a váltóőr 
a vonal felügyeletéről eltávozik, ak­
kor felvette az árokban levő vas- ___________ __________ =

más után helyszíni szemlét tartott a 
Gazdák malma udvarában, ahol a 
fiú megmutatta, hogy a vasdarabo­
kat honnan és hogyan vette el.

Már régóta foglalkozott a me­
rénylet tervével, azért már jóval a 
merénylet napja előtt kiválasztotta 
a vasdarabokat és január 13-án mi­
kor beesteledett és a malomban el­
végezte a munkáját, magához vette 
a vasdarabokat és a ‘Deák Ferenc 
utcán végigmenve először körülné­
zett, látja-e valaki, u Túri átjárónál 
ék alakban lehelyezte a vasakat, 
azután elment ‘onnan, hogy hu a 
merénylet sikerül, észre ne vegyék 
(nem akart méltó lenni nagy előd­
jéhez Ma tuskához.)

Szerencsére u váltóőr lelkiisme 
tes felülvizsgálásán meghiúsult a 
pokoli terv. A helyszíni szemlén a 
fiú a vasdarabokat Ugyanúgy he-

Tegnapi számunkban megírtuk, 
hogy a csongrádi rendőrség rövid 
nyomozás után elfogta a 
motoros ellen január 13-án és ja­
nuár 24-én megkísérelt merénylet 
tettesét. A merénylet színhelyén ta­
lált vasdarabon levő „Nyomozzatok 
Kutyák“ felírás vezette a rendőrsé­
ge nyomra. Kedden délelőtt .alapos 
gyanuokok alapján a tettes kihull 
gatását kezdte meg a rendőrség. A 
suhanc beismerő vallomást tett, el 
mondta, hogy a biatorbágyi merény­
let sikerétől felbuzdulva követte el 
tettét.

A rendőrség a beismerő valló-

szentesi

Tudományos

MOZGÓSZINHÁZ
Vasárnap 4 órakor mérsé­
kelt negyed 7 és fél 9 órakor 

rendes helyárakkal:
Marlene Dietrich 

Gary Cooper és Adolf
Menjon világattrakciója :

felosztották s u

MarokkoCSAK ÍO PENGŐ
12 felvonásban. A sivatag per­
zselő hősége, asszonyok, kato­

nák, leányok, izgalmak . . 
maga a szenvedélyes élet.

Forró Pál leghíresebb regé­
nye „Lohengrin kisasszony“ 

filmen:

szortírozott reklám-élelmiszer pos-1 
tacsomag, mely tartalmaz :
1—2 rúd 1 kgr. elsőrendű tisz­

tán sertéshúsból gyártott 
márkás téli szalámit.

1 doboz G darabos ementáli saj­
tot, teljesen zsíros,

1 bádogdoboz legfinomabb szar­
díniát olívaolajban, kulccsal,

1 doboz fél kgr. legjobb minősé­
gű vajaskeksz teasüteményt, 

1 üveg 7 10 liter 3 csillagos ma­
gyar konyakot,

1 csomag Ceylon angol teát.
Fenti 6 cikkből álló csoma­

got bérmentve utánvéttel csak 10 
pengőért szállítja.

A

várkisasszony
Főszerepben a francia szép 
ségkirálynő: Mary Glory

A nagy Magyar Híradó!

Kelelés szerkeszti és kiadótulajdonos
SZEDER FERENC

N)őrsitől« az Alföldi Friss Újság nyomdája'*»6 _

rpendus babahintőpor, úgy K.ve?, 
4. mekeknek, mint felnőtteknek 
kiváló száritó, bőrpuhító. Kapna 
minden szentesi patikában.

Deutsch Miksa
Budapest,

III., Szentendrei ut 14. 1

Megrendelésre

elegáns
kivitelű

cipőt
príma minőségű anyagból

Tarnóczi Antalnál
készíttessen, Kossuth-utca, 

Dobrai-ház,
özv. í&átéffy Antainé utóda üzlet
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szükségletét mielőtt beszerezné,

keresse fel lapunk nyomdáját, hol 

mindenfajta nyomtatvány a legiz- 

lésesebb

Röplapok, üzleti számlák, memoran­
dumok, levélpapírok, borítékok, ár­
jegyzékek, báli és lakodalmi meghí­
vók, gyászjelentések, üzleti könyvek 
Dombornyomásu névjegyek éslgazga- 
tóságl levélpapírok egyedüli gyártása

* *
*

Gummibélyegzö gyártás.

kivitelben és a legszo­
lidabb árban készül.
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Alföldi Friss Újság nyomdája
Szentes, Siossuth-utca 19.
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Egyelőre az ínség-bizottság nem ad liszt és 
burgonyautalványt, mert a rendelkezésre 

álló készlet elfogyott

3

választási malac darabja 8, mig 
másfajtáé 5—6 pengő volt.

Amint irtuk, volt érdeklődő, 
azonban csak a vágómarha és vágó-

Hiányozíak a lemezjátékosok, ál­
talában a vásár notórius alakjai, 
alkalmi árusok is kevesen voltak 
de nem is csoda, hiszen mindegyik 

borjú cserélt gazdát észrevehető ^ úgy gondolkozik, minek jöjjön el
ide, ha üzletet nem tud csinálni, 
fagyoskod ni tud otthon is.

a

I
1A Szentesi Takarékpénztár igaz­

gatósága 15 métermázsa kenyéri isz 
tét. a Magyar Általános Takarék 
pénztár pedig 10 métermázsa bur­
gonyát ajánlott fel az inségakció . 
vezetősége előtt az arra rászoru­
lóknak való kiosztás végett.

Az inségbizottságnak 300 drb. 
liszt és 21H) drb. burgonyautalvány 
állt rendelkezésre, amelynek kiosz 
tásat még a múlt év elején meg 
kezdték s nm már az a helyzet, 
hogy liszt és burgonyautalványt 
többet nem adhatnak ki. j

Dr. dézsa Lajos közigazgatási 
jegyző ezúton is értesíti azokat, 
ak'k liszt, vagy burgonyautalványért 
akarnak jelentkezni, hogy ezen 1 
szándékuktól álljanak el. mert min­
den ezért való várakozás a város 
háza folyosóján teljesen céltalan és 1 közül, akiknek ellátásáról a köz 
eredménytelen is. ^ és a jótékeny egyesületek gonrios-

Az inséghizottság most már telje- J kodnak.

sen elkészült a munkás kataszterrel ) mennyiségben, hasonlóképpen vásá- 
és a szükséges nyilvántartásokkal s 
a munkanélkülieket csoportosan 
fogják behívni munkára.

rolták az apró malacokat is.

1A baromfivásár felvette a fellio- Még két óra felé sem járt az idő, 
zott árut úgyszólván kivétel nélkül, az árusok legnagyobb része már meg- 

A kirakodóvásár első napján vi 1 kezdte a hazahurcol kodást abban a 
dékiek kevesen jelentek meg, csak \ reményben, hátha a holnap jobbat

Itt említjük meg, hogy a regge­
liztetés! és az ebédeltetés! akció
felülvizsgálata állandóan folyamat- J a helybeliek fagyoskodtak unatkoz- \ hoz, nagyobb forgalmat s hátha

vh. A'ig lehetett vevőt látni a csíz- j megmozdul még az a kevés pénz, 
madiáknál, szabóknál általában se- I am> még van. 

hol sem volt érdeklődés. ( ------

a

bán van, mert sajnos az ellátott
gyermekek számát erősen le kell 
csökkenteni, mivel a szükséges a- 
nyagi eszközök nem állanak ren 
delkezésre, de különben is a lefoly­
tatott nyomozás során kitűnt, hogy 
igen sok oly szülők is Wküldötték l 
gyermeküket a szegénysorsuak ellá- 
lásához, akik még a mai viszonyok 
között is tudnának azok ellátásáról

a

y
1Ha volna megfelelő pénz és állami 

támogatás, az idén már el lehetne 
készíteni a csordajárások 

oztozomuveit

m
I

3
ál

gondoskodni, de viszont úgy vannak 
vele, ha kap egyik másik, miért 
maradjon ki az ő gyermekük azok

ty
Még 1929-ben felszólítást kapott a 

a város a földmivelésügyi kormány­
tól, hogy a város közlegelőit az al­
só és félő csordajárások területét, 
öntöző vizmüberendezésse! lássa el.

hogy most már elkészittetik-e az 
öntözőmüvet, vagy sem s a követ­
kező választ kaptuk :

— Sajnos, közel három eszten­
dőn keresztül nemvárt változáson 

a lehető legrövidebb idő alatt az ment keresztül a gazdasági hely­
ál lattenyesztés előmozdítása, de kü- zet. Araikor három évvel ezelőtt 
Ionosén pedig a legelő feljavítása 10—15 ezer pengő beruházásról 
érdekében. { volt szó és ugyancsak 5—6 ezer

Annakidején a gazdasági tanács- \ pengő állami támogatásról, az köny- 
nok tárgyalásokat folytatott a mi- nyen elérhetőnek 'látszott, fde ami- 
nisztérium szakközegével és közöl kor ma mindent agyontakarékos: 
te vele is, hogy a város kész volna kodtak, az ilyen életrevaló és fel­
bármely időben ártézikutat furatni, tétlen megvalósítandó tervet, sajnos 
ha megfelelő anyagi eszköz állna a egy jobb időkre kell eltenni, pedig 
rendelkezésre. a gazdaközönség érdekéből a két

A miniszter kiküldötte ekkor igé- közlegelő öntözőmüvei való ellátása 
retet tett arra vonatkozólag, hogy ma már elodázhatatlan, 
amennyiben az öntöző mii az elő­
írásokhoz mérten és híven készül 
el, akkor a földmivelésügyi minisz­
ter bizonyos összegű anyagi támo­
gatásban részesíti a várost, ennek 
azonban az előfeltétele az, hogy a 
létesítési jóváhagyott terveket be 
kell mutatni.

A város még 1930 elején elké­
szítette a terveket 350 pengő költ­
séggel, amelyet elküldött a hódme­
zővásárhelyi kultúrmérnöki hiva­
talnak.

A válasz most jött meg, amely 
szerint a terveket kivitelre alkal­
masnak találták, de egyutttal figyel­
meztették a város vezetőségét arra 
is, hogy amennyiben még ez évben 
akarja megépíteni az öntözőmüvet, 
az építkezéshez a vármegye alispán­
jának engedélye szükséges.

Illetékes helyen érdeklődtünk,

■éf*t@SÍ"Í0ÍH a Imhry^r(,emii közönséget hogy a Kaszinó

nyilvános vendéglőjében a nap bármely 
szakában meleg és hideg ételek és kitűnő italok állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
árak. — Abonenseket elő jegyzek. — Szives pártfogást kér I

Pánezél Ferencné
a Casinó vendéglőse

Katasztrófálisasi lemorzsolódtak 
a jószágárak a íélivásárbaa

Nagy volt a kínálat, de alig vettek valamit s a kira­
kodó vásár sem ért semmit

Más esztendőkhöz ^viszonyítva a 
télivásár első napjára jobb idő kö­
vetkezett. A száraz, de azért a nem 
kellemetlen csípős hideg senkit sem 
riasztott el a vásárban való meg­
jelenéstől, mert az eladók is és az 
érdeklődők is igen tekintélyes lét­
számban felvonultak s csak egyet­
len egy dolog hiányzott: a pénz, en­
nek az évtizednek átkos ördöge, 
amely menekül a gazdasági élet 
forgatagából, mint ördög a türalöc-

Mindenki tudja, hogy a csorda­
járásokra kiváltott és kihajtott 600 
tehén legfeljebb pár hétig tudja 
magát a legelőn fenttartani, azon­
túl pedig hónapokon keresztüli bent 
az istállóban kell Á^kamiányozni.

A csordajárások legelője az ön­
tözővíz hiánya miatt már mérsékelt 
melegben is lesül, tehát legeltetésre 
nem alkalmas.

Hajtanivaló igáslovuknak páron­
ként 200—250 pengő között moz­
gott az áruk.

A marhavásártéren a vágómar­
háért 30 fillért kínáltak. Meddő te­
heneket levágásra 180 -200 pengő­
ért lehetett kapni, mig az éves bor­
jú ára legjobb esetben a 70 pengőt 
érte el

Igás ökrök párban 400 pengőig 
vitték az árat.

Birka úgyszólván nem is volt s 
elenyészően csekély szoposborjut 
hoztak, azoknak az óra sem érte 
el a 41) fillért.

Sertésvásáron nagyon sok jószág 
volt és az árak példátlanul lemor­
zsolódtak.

sj

i
a jóváhagyott 
- felterjesztést 

intézünk a földmivelésügyi kor­
mányhoz és érdeklődünk, hogy ma, 
1932-ben lehet-e még beszélni ál­
lami támogatásról, vagy sem s va­
lószínű, hogy ma már kétségtelen a 
válasz: Az állam sincs abban a 
helyzetben, hogy támogatást adjon, 
ebben az esetben pedig hosszú 
időre nyugovóra kell tenni ezt a 
tervet.

Mindenesetre - 
tervek birtokában

bői.
Már a kora reggeli órákban erő­

sen népesedett a lő- és a marha­
vásár! ér s nem telt bele pár óra, 
már a sertésvásár is zsúfolásig meg 
volt telve.

A lóvásáron valamirevaló jó lo- Eves süldőt már 20 pengőért lo­
vat alig lehetett látni, amit esetleg hptett kapni éH jattunk elkelni fél 
felvezettek, azért olyan hatalmas f évest tíz pengőért. Az angol fajta { 
árat kívánt az eladója, hogy még í 
csak az alkudozást sem volt érdé- \ f 

mes megkezdeni. >

■
"*V

a

Vágólovat annál többet lehetett 
látni, lerongyolódott, 
szőrüeket, amelyek egy fokkal sem ) 
néztek ki jobban, mint elővezetőik. > 
A vágólovakért a kezdő ár bar- | 
rciinc jK'ugö volt s ez 
100—120 pengőig is.

torzonborz
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Két szobás 1
ÉJKomfortos lakás, mely 

orvosi rendelőnek, vagy 
ügyvédi irodának alkal­
mas, továbbá a Schreier 
és Sváb céji által bérelt
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Rádió-műsorKavarodás a vásárban egy eltűnt és 
foltozott ostoriiyél körülHÍREINK --- - iMim

Szombat, január 30.
9.15. A rádió házikvartettjéuek — 

hangversenye.
Közben.

Eqv állítólagos lopásra vonatkozólag nem sikerült a 
károsultnak kelItí bizonyítékot szereznie

rendőrök nyomban a bemondott 
helyre siettek Héjjával együtt és 
ott a kocsi gazdáját kérdőre fog­
ták, aki azonban erélyesen tiltako 
zeit mindenféle gyanúsítás ellen.

bP3
Jíapircnd

Héjjá Lajos vendéglős — lókeres 
kedő— közvetítő még január 21 én 
bejelentette a rendőrségen, hogy 
Orosházán ismeretlen egyén a ko 
esi járói lelopta ostorát. Héjjá pon­
tosan leirla, hogy milyen az

Legutóbbi hivatalos tor- j hány helyen van eltörve, 
ményárak a budapesti tőzs- j péjjn ma oélelőit j-lentést tett a 
dér?: Tiszavidéki búza 77 es 13 20 | vássil.j ügv,.|et-s rendőröknek, hogy 
10-as 14 25. Takarmányárpa I. 16 "5 ! ellopott oslorat egyik vásárban le 
17-()0. Zab I 21 75—22"50. Tengeri vő eil,t>er kocsiján megtalálta, 
tiszavidéki 14 60—1470.

Kath. Martina<la»uár 3n szombat. Rom. 9.30. Hírek.
11.10. Nemzetközi vizjelzős/.olgá- 

lat. Vizáliasjelenlés magyarul es 
németül.

12.00. Déli Itaimngszó az Egye-
Mivel Héjjá is megmaradt állítása \ temi templomból, idojarásjeientés. 
.(lett és követelte vissza ostorát

Sz vt. Prot Mártó oka.
Na» kél 7 óra 31 per-, nyugszik 16 óra 

kél G óra 30 perc, nyugszikm §7 porc, hold 
to óra 27 pere.

Szent 
császár idejében.

k±4 Mártonka, vértanú volt Dioklecián—4 ostor.
12.05. Grainofonliaug verseny.
Közben.
1225. Hírek.
1.00. Pontos időjelzés, időjaiás- 

és vízállásjelentés.
2.45. Hírek, el- Imiszerarak, piaci 

árak, arioiyambirek.
4.00. A „Radióélel“ gyerim-kjat- 

szóóraja (Harsány i Gizi előadása).
4.45 Pontos időjeizes, idojaras- 

és vízállásjelentés, hírek.
5 00. A Turáni Társaság előadás­

sorozatában P- kar Gyula felolva­
sása.

5.30. — Szaióuzenekari hangver-

im
ostort biiiiügyi leiéibe tették és 

a nyomozást mindaddig folytatják, 
, mig erre az ügye világosság 

■\ derül. _______

azm
H nem

B
■

■ Különös módon folytatott kolduási a mai vásárban 
egy ember, aki nem tudta magát igazolni és így j 

személyazonosságának és múltjának megállapí­
tásáig a rendőrségen marad

Ma már a kora reggeli órákban i hály nagyszénás! lakosnak mondotta 
egymásután állított oda egy bar- { magat először himelt-hámolt, majd

’ zavarosan kezdett beszélni, végül

iS A Szentesi Kultur Egye­
tmet folyó évi január hó 30. nap­
ján (szombaton) délután 6 órakor a 
városi főjegyzői hivatalban (város 
háza 44 sz.) választmányi ülést tart.

Zsoldos

=—

fi
Névnapmcg váltás.

Ferenc igazgató névnapot nem tart,
A népművelési előadások minc év körüli fiatal, de kopott ru

hazatu egyén a lóvásárban váraké

seny.
6 30. Mit üzen a rádió 7 
7.15. A Magyar Elektortechnikai 

Egyesület rádiószakoszíalyanak elő­
adássorozatában -Jovitz György fel 

„Tekercs. Komién: átor.

is beval otta, hogy nincs is neki se 
kocsija, se lova, úgy ahogy áll — 

Jóval és ^ agrólszakadtan jött Szentesre.
Huszárik nem tudta magát sem-

tó sorrendje. Január hó 31-én, va­
sárnap délután 5 órai kezdettel a 
Kisgazda Szövetségben Für Géza 
főtitkár és Matyó Sándor vár. fő­
kertész. — 2) Az alsóréti újtelepi 
áll. el. iskolában dr Négyesi Imre 
polgármester és Vaszelits Pál rg. 
tanár. — 3) A berekháti áll. el. 
iskolában Scherg Károly erdőfő- 
tnérnök és Váry Ferenc rk. kór­
házi lelkész. — Február hó 2-án,

zó eladókhoz:
— Kedves uram, egy ol vasasa :

Rezgőkör. Szelektivitás. Rezgések. 
Hullámhossz. Fr kvi-ncia“.

7 15. Joachim emlékhangverseny 
a Z-nemüvészeti Főiskola nagyter­
méből. Karnagy Zsolt Nándor. Köz­
reműködik a Zeneművészeti Főis­
kola zenekara, Szénassy Károly és 
Koromzay Dénes.

9.00. A rádió külügyi negyedórája.
A hangverseny után, kb.
9.50. Pontos időjelzés, hírek, idő- 

járasjelentés.
Majd. zalaegerszegi Horváth Rezső 

és cigányzenekarának hangver- 
Bódi kávébázból.

n kocsival jöttem u vásárra es nem
tudok bejönni, meri nincs pénzein { mivel sem igazolni, majd azzal vé­

dekezett, hogy mivel nem voli egyff
helypénzre, legyen szives adni 20
fillért, majd ha eladom a lovat visz- J fillérje s in, azért volt kénytelen

ezen különös módon pénzhez jutni.

m
4
O szaadom.

A fiatalember néuy öt helyen
eredménnyel járt, megkapta a 20 .......
miértet s mir már ,ms 1-ndüleleH "lö=letér,-, ahol újból próbálták 
vett volna tevékenysége, ha észre ) igazoltatni, majd Nagyszénásra ts 
nem veszi a közelben figyelő pol t kérdést intéztek, de mivel az állt- 

gári ruhás rendőr, aki a fiataléin 
bért igazolásra szólította fel, majd 
pedig kérte tőle, hogy mutassa meg, 
hogy hol van a kocsija és lova már 
hosszabb ideig őrizetlenül.

A fiatalember, aki Huszárik Mi-

A rendőrjárőr előállította a fia 
talemhert a rendőrség központiM

L.

1 kedden délután 7 órakor az eper- 
jesszéli gazdakörben dr Négyesi 
Imre polgármester és Csollák Lajos 
rk. lelkész, 
szerdán délután 5 órakor a hékédi 
áll. el. iskolában dr Lakos István 
•városi, főjegyző és Vaszelits Pál rg. 
tanár. — Február hó 5-én, pénteken 
délután 7 órakor 1) a nagytőkéi 
■gazdakörben Sebestyén Béla ref. 
lelkész és dr Gencsy Zsolt vm.-i 
.gazd. felügyelő. — 2) A belsőecseri 
olvasókörben Serfőző Feren rk. lel 
kész és Scherg Károly erdőlőmér- 
flök.

.11 tólagos Huszárik csak nem tudta 
magát igazolni őrizetbe vették és 
ott is marad mindaddig, amig az 
országos nyilvántartói hivatal utján 
nem sikerül kilétének megallapitása.

Február hó 3-án,1 senye a 
Közben.
11.00. Franco Willani Dionisi 

olasznyelvü előadása.
4-':
3t

$ Pdlák Gézar -
m „Hungária“

Ingatlanforgalmi iroda Kossuth-u. 15. Fary-ház 
Közvetíti házak, földek eladását vételét lelki- 

ismeretesen, gyorsan.
Ház a IV kerületben 800 pengő 
Ház a III. kerületben 9"0 pengő 
Ház a II. kerületben lOuu pengő _ 
ezenkívül minden árból olcsón Földek min­
den határban 150 pengőtől 100O pengőig bol­
yonként Ingyen lelvilágositás. Alkalmi olcsó 
déteek

Egy pengővel drágább a különleges
minőségű búza

-SÄm
A különleges minőségű búza ára 

14.50—15.20 pengő, mig a tiszavidé­
ki búzát 13.10—14.10 pengővel 
jegyzik, tehát a jobb minőségű hu 
záért egy pengővel is többet adnak. 
A magyar rozsért a bécsi termény­
tőzsdén körülbelül 18 pengőt fi­
zetnék határállomásról. A takar- 
máuycikkek piacán a zabot 21.40 
—22.21, a takarmányárpát 16—17, 
a tengerit 14.45.—14.80 pengővel 
jegyzik.

1 *6 A gabonapiacon újra vásárolják 
tavaszi szállításra a búzát és a ro 
zsoL A spekuláció arra számit, 
hogy a tavaszi hónapokban a kész­
letek csökkenése miatt emelkedik a 
gabona ára, még akkor is, 
külföldön ellenkező lesz az árala­
kulás.

A spekulációt megkönnyíti, hogy 
a májusi búza körülbelül annyiba 
kerül, mint az azonnnal szállítandó 
szokványbuza _______

m

Tea-estély. Január 31-én este 
Gazdasági Egyesületben családias 

tea-estély lesz, amelyet tánc követ. 
Belépőjegy személyenként 2 pengő.

Dr Kun Andor orvos rende­
lőjét Br. Harucker utca 15 szám 
alá, a dr Szeder-féle házba helyezte

ifi
A

lm a-5 Bőrkabátokr:
-et

| férfi és női angol sza­
bással készülnek. Bőrka­
bátok festése vizbatlaiiul 
11 pengőlie kerül.

Bőrűket megtekinteni

át.
m Kereskedők teaestélye.

Nagysikerűnek Ígérkező, tánccal 
egybekötött teaestélyt rendez január 
hó 30 án, szombaton este 9 órai 
kezdettel, Kossuth tér 5 szám alatti 
helyiségeiben, a Szentesi Kereske­
dők Egylete.

Mindenki Kftnyve. Borchardt 
„A uyakék“ II. A modern irodalom 
egyik legérdekesebb, legszínesebb 
regénye : E. Borchardt! „ A nyak- 
ék“ cimü könyve, amely meséje 
elevenségével, érdekes figuráival, 
meglepő fordulataival igazán a kö­
zönségnek való olvasmány. A pom­
pás regény 11-ik és egyben befeje­
ző kötete most jelent meg a Min­
denki Könyve sorozatban. Ára 30 
fillér és mindenütt kapható.

H-
4" Egy hónapi fogházat kapott egy szegedi 

gazdasági cseléd, aki Szentesen 
tolvajlásba keveredett

Kardos LajosI
h lehet.bőrkereskedőnél 

Bariba u. 14 szám. 
Bőrruhagyár Szeged

Bíró László ellen körözést adtakBiró László gazdasági cseléd ke 
rüit lopás miatt vádolva a szegedi J ki s ennek alapján őt elfogta a 
törvényszék egyes bírája Tarajossy J szegedi rendőrség és rövid utón a
Béla dr elé.

A vád szerint Biró László Szen­
tesen elszegődött Piti Mária gaz­
dálkodónő birtokára cselédnek és 
itt né! ány napos szolgálat után 
tolvajlást követett el, majd pedig 
megszökött.

*
Hl;B

bíróság elé állította.
A törvényszék a vádlott beismerő 

vallomása alapján állapította meg 
a bűnösséget és jogerősen egy hó­
napi fogházbüntetésre Ítélte el Biró 
Lászlót.

I Eladó ingatlanok:
Fábiánban : 73—-62—50 —30—1.)

42—40 32-10. Királyságon : 60 
10—7. Mucsiháton : 100—63—60-50 
30—30 20—10. Kistökén : 120-100 
32—6—5—4—3. Dónáton: 18 30 5. 
Lapistón: 68—47—20. Alsóréten
14-5—6-3. Zalotán: 120-65-3: 
holdas tanyás földek és házi földek 
Nagy nyomáson, Berekháton. N;tu.v 
hegyi n szülőföldek, házak a váró» 
minden utcájában úgy ü/.le . 
magán házak 600 pengőié; t.)!l!l' 
ig. Bővebbet

'•te­

liy
örök asszonyt, aki ott hagy min­
dent s megy tűzön-vizen, forró si 
vatagon át az után, akit szeret. 
Másik nagy film : Forró Pál híres 
regénye „Lohengri kisasszony“ Fő

Búcsú az élettől. Minden 
változik, elmúlik, hogy helyet ad­
jon egy újnak, a fiatalnak, az erős­
nek, De a bucsuzás szépsége bea- 

eltávozót és sokszor

NyomtatványaitI ranyozza az
in könnyezzük. A néma film szereplője a francia szépségkirály-

az
ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG

nyomdájában

meg
? most vasárnap gyönyörű 

ben búcsúzni kezd, Már az uj élet 
csillagai: Marleune Diftrich, Gary 
Cooper és Adolf Menjou ragyognak 
u hatalmas, perzselő tüzű, óriási
sikerű „Marokkóban“. Látjuk az ) Híradóban világesemények.

Piti Pálköntössé- nő ; Mary Glory és a Daliás Euri
ingatlaniroda Szentes Kossuth u 
16 szám érdeklődni bármikor.__

i ko Ben fér. Pária elegáns világa, 
szerelem, fényes kastély egy iga­
zán bűbájos film. A nagy „Magyar

i rendelje meg!
Őrizkedjünk a zngtiß.V

niíltöktíM
j iKossuth-utca 19.
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